
ПРОТОКОЛ № 4
спільного засідання постійних комісій селищної ради

Дата проведення:22 січня 2021
Місце проведення: смт Теофіполь

Голова засідання: Стецюк В.П.- голова постійної комісії з питань земельних
відносин, архітектури, будівництва, інвестицій, перспективного планування та
екології.

Присутні: 19 членів постійних комісій.
Запрошені:
керівники селищної ради;
керівники та працівники окремих установ та організацій розташованих на
території Теофіпольської територіальної громади.

Головуючий на засіданні Стецюк В.П. поінформував депутатів про те, що
засідання зумовлене необхідністю прийняти ряд рішень, які стосуються змін до
бюджету, земельних питань, питань управління комунальною власністю.

Порядок денний:
1. Про Програму благоустрою населених пунктів Теофіпольської селищної

ради на 2021 рік.
2. Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних

актів Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.
Інформувала: Карбовська Юлія Броніславівна – заступник селищного голови.

3. Про затвердження Порядків проведення конкурсних відборів на
призначення на посади директора та педагогічних працівників комунальної
установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників
Теофіпольської селищної ради».

4. Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівників
комунальних підприємств, установ, закладів Теофіпольської селищної ради.

5. Про прийняття у комунальну власність закладів культури
Теофіпольського району.

6. Про прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради
комунального закладу «Теофіпольська районна централізована бібліотечна
система».
Інформувала: Вісик Поліна Степанівна – головний спеціаліст відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності.



7. Про прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради
закладів позашкільної освіти.

8. Про прийняття у комунальну власність закладів освіти Теофіпольського
району.

9. Про внесення змін до рішення селищної ради від 03 грудня 2020 року
№12-1/2020 «Про прийняття у комунальну власність закладів освіти
Теофіпольського району».

10. Про прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради
шкільних автобусів.

11. Про організацію харчування дітей в закладах освіти, що належать до
комунальної власності Теофіпольської селищної ради в 2021 році.
Інформувала: Мельник Майя Олександрівна – начальник відділу освіти, молоді
та спорту.

12. Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 грудня 2020 року
№24-2/2020 «Про створення комунальної установи «Центр надання соціальних
послуг» Теофіпольської селищної ради.
Інформувала: Ляшенко Марія Леонідівна – т.в.о. начальника Центру надання
соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради.

13. Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 рік.
Інформувала: Флерчук Людмила Іванівна – начальник відділу фінансів.

14. Про передачу у власність земельних ділянок.

15. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із
землеустрою щодо інвентаризації земель.

16. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право
сервітуту.

17. Про прийняття у комунальну власність Теофіпольської територіальної
громади земельних ділянок з державної власності.
Інформувала: Ништ Аліна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради.

18. Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Президента
України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, щодо



недопущення підвищення тарифів на електроенергію, газ та транспортування
газу.
Інформував: Тененев Михайло Михайлович - селищний голова.
19. Різне.

Головуючий Стецюк В.П. запропонував визнати вищевказані питання
невідкладними і включити до порядку денного спільного засідання та сесії
селищної ради.

Депутати проголосували за те, щоб визнати вищевказані питання
невідкладними.
ГОЛОСУВАЛИ: (одноголосно).

Депутати затвердили порядок денний засідання.
ГОЛОСУВАЛИ: (одноголосно).

1. СЛУХАЛИ:КарбовськуЮлію Броніславівну – заступника селищного голови.
про Програму благоустрою населених пунктів Теофіпольської селищної ради на
2021 рік. (Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: КарбовськуЮлію Броніславівну – заступника селищного голови
про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік. (Проєкт рішення додається).

Карбовська Ю.Б. повідомила депутатів про те, що до селищної ради
звернулось ТОВ «Теплогенеруюча компанія «ФЛАГМАН» з пропозицією про
постачання теплової енергії, тому до проєкту рішення потрібно внести зміни а
саме:

включити до «Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік» пункт «Про затвердження тарифів
на виробництво теплової енергії ТОВ «Теплогенеруюча компанія «ФЛАГМАН».

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищевказаними змінами.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: Вісик Поліну Степанівну – головного спеціаліста відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності про затвердження Порядків проведення
конкурсних відборів на призначення на посади директора та педагогічних
працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних
працівників Теофіпольської селищної ради» (Проєкт рішення додається).



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Вісик Поліну Степанівну – головного спеціаліста відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності про затвердження Положення про конкурс на
посаду керівників комунальних підприємств, установ, закладів Теофіпольської
селищної ради (Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: Вісик Поліну Степанівну – головного спеціаліста відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності про прийняття у комунальну власність закладів
культури Теофіпольського району (Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: Вісик Поліну Степанівну – головного спеціаліста відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності про прийняття у комунальну власність
Теофіпольської селищної ради комунального закладу «Теофіпольська районна
централізована бібліотечна система» (Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

7. СЛУХАЛИ: Мельник Майю Олександрівну – начальника відділу освіти,
молоді та спорту про прийняття у комунальну власність Теофіпольської
селищної ради закладів позашкільної освіти (Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

8. СЛУХАЛИ: Мельник Майю Олександрівну – начальника відділу освіти,
молоді та спорту про прийняття у комунальну власність закладів освіти
Теофіпольського району (Проєкт рішення додається).



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

9. СЛУХАЛИ: Мельник Майю Олександрівну – начальника відділу освіти,
молоді та спорту про внесення змін до рішення селищної ради від 03 грудня 2020
року №12-1/2020 «Про прийняття у комунальну власність закладів освіти
Теофіпольського району» (Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

10. СЛУХАЛИ: Мельник Майю Олександрівну – начальника відділу освіти,
молоді та спорту про прийняття у комунальну власність Теофіпольської
селищної ради шкільних автобусів (Проєкт рішення додається).

Мельник Майя Олександрівна повідомила депутатів про те, що в додатку
до проєкту рішення «Інформація щодо наявності шкільних автобусів станом на
01 січня 2021 року» в графі «Назва навчального закладу, за яким закріплений
шкільний автобус» навпроти графи інвентаризаційний номер 101510018, слова
«Відділ освіти (резервний)» потрібно змінити на «Турівська загальноосвітня
школа І-ІІ ступенів».

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищевказаними змінами.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

11. СЛУХАЛИ: Мельник Майю Олександрівну – начальника відділу освіти,
молоді та спорту про організацію харчування дітей в закладах освіти, що
належать до комунальної власності Теофіпольської селищної ради в 2021 році
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

12. СЛУХАЛИ: Ляшенко Марію Леонідівну – т.в.о. начальника Центру надання
соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради про внесення змін до рішення
селищної ради від 24 грудня 2020 року №24-2/2020 «Про створення комунальної
установи «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради.
(Проєкт рішення додається).



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

13. СЛУХАЛИ: Флерчук Людмилу Іванівну – начальника відділу фінансів про
внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на
2021 рік. (Проєкт рішення додається).

Тененевим М.М. селищним головою, внесена пропозиція щодо виплати
матеріального стимулювання роботи працівників фельдшерських та
фельдшерсько-акушерських пунктів територіальної громади а саме:

«провести перерозподіл затверджених показників бюджету
Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021 рік зменшивши
видатки передбачені на резервний фонд в сумі 160 000 гривень та спрямувати ці
кошти на фінансування Програми розвитку та підтримки первинної медико-
санітарної допомоги комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської
селищної ради для виплати матеріального стимулювання роботи працівників
фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів територіальної
громади».

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищезазначеною пропозицією.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

14. СЛУХАЛИ: Ништ Аліну Анатоліївну – головного спеціаліста відділу
земельних відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної
ради про передачу у власність земельних ділянок. (Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

15. СЛУХАЛИ: Ништ Аліну Анатоліївну – головного спеціаліста відділу
земельних відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної
ради про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із
землеустрою щодо інвентаризації земель.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

16. СЛУХАЛИ: Ништ Аліну Анатоліївну – головного спеціаліста відділу
земельних відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної



ради про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення
меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту. (Проєкт
рішення додається).

Постійна комісія селищної ради з питань земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного планування та екології внесла
пропозицію встановити земельний сервітут шляхом укладання особистого
строкового сервітуту між Теофіпольською селищною радою та АТ
«Хмельницькобленерго» на земельну ділянку площею 0,0016 га для розміщення,
будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі
електричної та теплової енергії строком на п’ять років.

Депутати на спільному засіданні постійних комісій підтримали цю
пропозицію.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищезазначеною пропозицією.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

17. СЛУХАЛИ: Ништ Аліну Анатоліївну – головного спеціаліста відділу
земельних відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної
ради про прийняття у комунальну власність Теофіпольської територіальної
громади земельних ділянок з державної власності. (Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

18. СЛУХАЛИ: Тененева М.М. селищного голову про звернення депутатів
Теофіпольської селищної ради до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України, щодо недопущення підвищення тарифів на
електроенергію, газ та транспортування газу. (Проєкт рішення додається).
ВИСТУПИВ: Депутат Корнійчук М.В. звернувся до депутатів з пропозицією
прийняти звернення депутатів селищної ради до Президента України, Верховної
Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необгрунтованості
запровадження локдауну.

Депутати взяли інформацію до відома, оскільки тривалість локдауну
закінчується.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

19. СЛУХАЛИ:
Різне.



При розгляді питання «Різне» пропозицій, зауважень та звернень не
надходило.

Голова постійної комісії з питань регламенту,
депутатської діяльності та етики, прав людини
та законності, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Пицюк В.В.

Секретар постійної комісії з питань регламенту,
депутатської діяльності та етики, прав людини
та законності, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Блюсюк В.М.

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, промисловості
та підприємництва, регуляторної політики Ковцун О. В.

Секретар постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, промисловості
та підприємництва, регуляторної політики Лебединська А.В.

Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності територіальної громади Демчук В. В.

Секретар постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності територіальної громади Мастій В.В.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин,
архітектури, будівництва, інвестицій,
перспективного планування та екології Стецюк В. П.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин,
архітектури, будівництва, інвестицій,
перспективного планування та екології Якубівський М. Р.

Голова постійної комісії з питань охорони здоров’я,
соціального захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Лебідь Н. .І

Секретар постійної комісії з питань охорони здоров’я,
соціального захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Тененева Л.В.




